Видеонаблюдение — гарант вашей безопасности

В современном мире безопасность играет важную роль, как при организации бизнеса, так и при организации охраны дома. Исходя из этого, неудивительно, что монтаж профессиональных систем видеонаблюдения становится с каждым днем все более востребованным на рынке. Без преувеличения можно сказать, что именно автоматизированная система видеонаблюдения является залогом безопасности. С одной стороны, система видеонаблюдения выполняет превентивную функцию, предотвращая происшествие, а с другой — помогает предпринять оперативные меры по ликвидации чрезвычайной ситуации и позволяет найти виновных в том или ином происшествии. Установка систем видеонаблюдения — это возможность взять ситуацию под контроль вне зависимости от того, где Вы находитесь в данную минуту и насколько далеки от охраняемого объекта.

Как работает система видеонаблюдения?

Прежде всего, стоит отметить, что комплект системы видеонаблюдения состоит из нескольких высокотехнологичных устройств, слаженная работа которых и позволяет обеспечить надежную защиту. Чтобы установить недорогой проект системы видеонаблюдения, Вам необходимо приобрести видеокамеры, монитор и видеорегистратор. Этих трех составляющих Вам хватит для того, чтобы организовать на любой территории надлежащий уровень визуального контроля. В свою очередь, специалисты профессиональной компании по монтажу охранных систем способны оказать каждому клиенту квалифицированную поддержку в проектировании системы и в выборе устройств с подходящими параметрами.

После проведения монтажа камер видеонаблюдения и последующего подключения их к видеорегистратору, Ваша охранная система начинает функционировать. Камеры ведут видеозапись, видеорегистратор сохраняет полученную цифровую информацию на жесткий диск, а происходящее можно просматривать на стационарном мониторе в режиме онлайн. Именно так функционирует стабильная и надежная система.

Отдельного внимания заслуживает архивирование отснятого видео. Установка видеонаблюдения на объекте позволит Вам создать своего рода календарь-галерею, так как все записи хронологически группируются специальной программой и попадают в архив. Поэтому при необходимости Вы легко сможете найти видеозапись по дате и с помощью таймера. Эта опция бывает полезной в том случае, если о ЧП Вы узнали только через некоторое время, и теперь требуется определить, когда именно произошло правонарушение, чтобы провести расследование и вычислить виновника.

Благодаря систематической модернизации современных систем видеонаблюдения, уже сегодня Вы можете следить за своими объектами через интернет. В последние десятилетия была реализована возможность подключить видеорегистратор к всемирной паутине и отслеживать происходящее, находясь при этом в любой точке земного шара. В частности, специалисты специализированной компании по запросу заказчика проведут все необходимые мероприятия по быстрой установке технических и программных элементов сети. Следует отметить, что сегодня на объекты инсталлируется специально разработанное кроссплатформенное программное обеспечение, которое позволяет удаленно просматривать архив видеорегистратора с помощью ноутбука, планшета или смартфона там, где Вам это удобно. Теперь отпуск или командировка не помеха для контроля над охраняемым объектом!

Офис и магазин под защитой

Для многих коммерческих структур и малого бизнесаОдним из приоритетных направлений деятельности компании Aivideo является установка видеонаблюдения в магазине. Данная услуга особенно востребована сегодня по той простой причине, что опасность для торговой точки может исходить с любой стороны: от конкурентов, клиентов, а также самих сотрудников магазина. Поэтому даже бюджетная версия проекта видеонаблюдения оказывается организующим фактором, который положительно влияет на работу персонала. Социологи многократно отмечали, что работники, проинформированные о постоянной видеозаписи их деятельности, лучше справляются со своими обязанностями, продуктивнее работают и обслуживают клиентов.

Кроме того, установка видеонаблюдения в офисе поможет решить спорные вопросы, которые могут возникнуть в процессе обслуживания и защитит Ваших сотрудников от необоснованных претензий со стороны клиентов. Покупатель, который знает о включенной видеозаписи, не рискнет совершать хулиганские действия и впоследствии шантажировать Вашего сотрудника. В том же случае, если кто-то из персонала совершает противоправные поступки (увы, это не столь редкое явление), видеоконтроль станет доказательной базой в принятии надлежащих мер.

Если вы до сих пор сомневаетесь, нужно ли вам установить видеонаблюдение в магазине, обратите внимание на объемы хищений со стороны посетителей и персонала. Небольшая дешевая камера с регистратором уберегут Вас от потери крупных сумм. Особенно данная проблема актуальна для владельцев юольштх и малых площадок самообслуживания, в которых товары находятся в открытом доступе. Видеонаблюдение поможет охране воспрепятствовать выносу неоплаченных товаров, воровству продуктов в таре, а также не даст кассирам осуществлять «взаимовыгодные» сговоры с клиентами.

В период экономической нестабильности особую важность приобретают современные технологии защиты. Именно благодаря им Вы минимизируете непредвиденные расходы и обезопасите себя от происков конкурентов. Наступает время занимать жесткую оборонительную позицию вместе с Аи-Видео, где вы в любой момент можете заказать эффективного помощника в формировании безопасности в офисе или магазине!

Мой дом — моя крепость

Установка видеонаблюдения в квартире, будь то удаленная камера или стационарная система — отличный способ защитить жилье от несанкционированного проникновения. Известно, что подавляющее большинство краж происходит по наводке, и ни один злоумышленник в здравом уме не посягнет на Вашу собственность, если будет знать, что в доме находятся камеры видеонаблюдения. Если же преступник все-таки решился проникнуть в Ваш дом, то система видеонаблюдения даст возможность оперативно среагировать на происшествие и идентифицировать личность грабителя. Установка камеры видеонаблюдения в квартире поможет Вам со «спокойным сердцем» отправиться в отпуск. Достаточно периодически выходить в Интернет, проверяя видеорегистратор.

Также сегодня актуальна и установка домофонов видеонаблюдения, цена которых в нашем прайс-листе примечательно доступна. Практика показывает, что обычные голосовые системы без камер не столь эффективны при формировании защиты от злоумышленников. С их помощью жулики и воры, притворяясь сотрудниками почты и агентами социальных служб, относительно легко проникают в подъезды жилых зданий, пользуясь доверчивостью граждан. Наличие же встроенной камеры останавливает преступника. Ни один злоумышленник не рискнет проникнуть в дом, предварительно попав под прицел камер видеонаблюдения. Соответственно, после того, как правонарушение будет замечено, видеозапись с камеры попадет в распоряжение правоохранительных органов, которые легко идентифицируют личность преступника.

Установить видеонаблюдение можно и на автомобильных парковках. Специалисты по охране отмечают, что это самый продуктивный способ защиты дорогостоящи автомобилей от угона. Если злоумышленник попытается совершить автокражу, то охрана в кратчайший срок остановит преступника, которому просто не хватит времени на взлом дорого средства перемещения. В том же случае, если охранная служба не успеет приехать на вызов, информация о преступлении сразу же будет передана в правоохранительные органы, которые предпримут все меры по молниеносному задержанию угонщика.

Установка систем видеонаблюдения: Москва и область

Решив установить видеонаблюдение в офисе, в квартире или в загородном доме, обращайтесь к специалистам инжиниринговой компании Аи-Видео. Мы знаем все о системах безопасности и поможем Вам обеспечить максимальную защиту объекта. Наш ассортимент составляют передовые разработки ведущих мировых компаний в области охраны, которые были должным образом протестированы нашими специалистами. Мы устанавливаем только то оборудование, в надежности которого убедились на практике в ходе многолетней работы. Сотрудники компании Аи-Видео — квалифицированные специалисты, обладающие богатым опытом в инсталляции и обслуживания охранных систем.

У многих наших клиентов зачастую возникают вопросы относительно механизмов и тонкостей функционирования той или иной охранной системы. Мы осознаем, что это специфическая сфера и с пониманием отнесемся к любым Вашим вопросам. Наши специалисты при необходимости предоставят содержательную консультацию, позволяющую в деталях разъяснить принципы работы систем видеонаблюдения и сигнализации. Если у Вас есть какие-либо вопросы — задавайте их нам, и будьте уверены, что мы не оставим их без надлежаще полного ответа!

Подготовка к заказу

Установка видеонаблюдения и последующее обслуживание системы видеоконтроля — приоритетная сфера деятельности профессионалов Аи-Видео. Для нас важно, чтобы каждый клиент приобрел именно тот комплекс оборудования, который бы справлялся со всеми поставленными задачами. По этой причине мы разработали короткий список вопросов, ответы на которые помогут нам подобрать для вас наиболее эффективные спецсредства видеоконтроля.

Итак, нам важно ознакомиться с площадью помещений, которые Вы хотите защитить, знать, находятся ли на объекте препятствия для видеозаписи (перегородки, разного рода заграждения) и каков уровень освещения. В зависимости от типа постройки, мы решаем, каким типам сетей отдать предпочтение, беспроводным или кабельным. Также, мы предложим Вам камеры с возможностью записи разговоров и совместно с вами разработаем оптимальную стратегию просмотра видеоархива.

При оформлении заказа наши специалисты попросят Вас ответить на вышеизложенные вопросы.

Ждем Ваших звонков, вопросов и заявок, и надеемся на плодотворное сотрудничество.

Безопасность прежде всего!

